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CERTIFICO: Que el Pleno del Ayuntamiento de Alcobendas, en sesión ordinaria 
celebrada con fecha veintinueve de febrero de dos mil veinticuatro, adoptó, entre otros, 
el siguiente ACUERDO:  
  
  

C.3.4. MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL DE VOX “PARA 
INCREMENTAR LA SEGURIDAD DE NUESTROS VECINOS EN ALCOBENDAS Y 

PARA CONOCER LA PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO EN CUANTO A LA 
PLANTILLA DE POLICÍA LOCAL”. 

 
El Sr. Montenegro Alvárez de Tejera procede a dar lectura de la Moción presentada 
por el Grupo Municipal de Vox, con fecha de entrada en Secretaría de Pleno 21 de 
febrero de 2024 y nº de registro de Plenos 48, Moción que literalmente transcrita dice 
así: 

“AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE ALCOBENDAS 
 

En Alcobendas, a 21 de febrero de 2024 
 
El Grupo Municipal Vox del Ayuntamiento de Alcobendas, presenta, para su discusión y 
posterior aprobación la siguiente: 
 

MOCIÓN 
 

PARA INCREMENTAR LA SEGURIDAD DE NUESTROS VECINOS EN 
ALCOBENDAS Y PARA CONOCER LA PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO EN 

CUANTO A LA PLANTILLA DE POLICÍA LOCAL 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
La seguridad en nuestras calles es un aspecto clave para la libertad de nuestros vecinos. 
Las necesidades básicas de cualquier ciudadano y que debe esperar de las competencias 
de un Ayuntamiento a cambio de sus impuestos son limpieza, movilidad y, efectivamente, 
seguridad. 
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En los últimos meses con el gobierno PP-Ciudadanos actual y como continuidad de lo que 
ocurría durante el mandato anterior de PSOE y Ciudadanos, se está produciendo un 
descenso de la seguridad percibida por los vecinos en todos los barrios de nuestra ciudad. 
 
Alcobendas mantiene unos índices de criminalidad que, en comparación con otros distritos 
de Madrid capital u otros municipios, puede parecer aceptable, pero el centro de la cuestión 
es no conformarse con cifras y atajar los problemas reales de los vecinos, que son quienes 
lo han trasladado a este Grupo Municipal Vox. Sobre todo teniendo en cuenta que lo que nos 
han comunicado los ciudadanos y sus principales preocupaciones, coinciden exactamente 
con los delitos que se han incrementado en 2023, como son los delitos graves y menos 
graves de lesiones y riñas tumultuarias, el tráfico de drogas, los robos con violencia en 
domicilios, establecimientos y otras instalaciones y los homicidios. 
 
En el Barrio Centro la situación crónica alrededor, por ejemplo, de la calle Padilla continúa 
igual que en el mandato anterior. Incluso se ha deteriorado más todavía con peleas 
excesivamente frecuentes en la zona, personas que hacen sus necesidades en plena calle 
o aparecen tiradas en el suelo dejando un aspecto indigno de una ciudad como Alcobendas 
pero, lo que es más grave, dificultando la convivencia de los vecinos y haciendo que su 
día a día sea insalubre, molesto y preocupante, lo que no deberíamos permitir desde esta 
Corporación. Desgraciadamente, el caso de esta zona no es único en el Barrio Centro. 
 
En Urbanizaciones, hemos asistido en las últimas semanas a robos en Soto de la Moraleja a 
nuestros jóvenes por individuos en patinete. Es curioso que el gobierno PP-Ciudadanos 
haya querido minimizar estos incidentes, que los vecinos denunciaban en redes sociales, 
cuando sí se ha montado un dispositivo especial para atajar el problema. Afortunadamente el 
dispositivo ha dado resultado y, por lo menos de momento, estos asaltos han desaparecido, 
pero entendemos que la prevención es básica y totalmente imprescindible para construir una 
sensación de seguridad. 
 
Eso mismo puede aplicarse al Barrio Norte, donde vecinos de la zona nos han expresado su 
malestar por no ver policías en sus calles. 
 
Y ése es realmente el problema y, además, la solución: la presencia o no de policías en 
nuestra ciudad. 
 
Este Grupo Municipal Vox ha consultado fuentes policiales y la información obtenida no 
puede ser más preocupante. 
 
Según esas fuentes, las patrullas de día andando, a pie, con máxima visibilidad y cercanía, 
se reparten así actualmente en nuestra ciudad: 
 

• Distrito Norte: 1 sola patrulla, lo que, desde cualquier punto de vista es 
peligroso y claramente insuficiente para la extensión del Distrito. 

• Distrito Centro: 3 únicas patrullas 
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• Distrito Urbanizaciones: Ninguna. Al ser terreno muy amplio patrullan en 
vehículos pero sólo hay dos patrullas para todo el Distrito. 
 

En cuanto a patrullas nocturnas hay un total de cinco para toda la ciudad incluyendo 
atestados. 
 
Esta situación conforma una estructura claramente insuficiente para Alcobendas, que 
supone además un riesgo para los vecinos y para los propios policías. 
 
En el mandato anterior se conformaron desde PSOE y Ciudadanos con la frase electoralista 
que “habían incorporado más policías que nadie antes”, sin tener en cuenta las jubilaciones, 
- que prácticamente anularon en crecimiento neto de plantilla las incorporaciones -, ni tener 
en cuenta que lo importante no es publicitar números coyunturales sino hacer lo necesario y 
lo más conveniente, sin importar si es más, igual o menos que lo realizado anteriormente. 
 
Recordemos que hace muy pocos años teníamos 249 policías en plantilla y ahora son 204. 
Hay que dimensionar con eficacia y optimizar los recursos pero no minorarlos en exceso 
como está ocurriendo. 
 
Este gobierno del PP - Ciudadanos, sigue el mismo camino. De momento sólo está 
planificada la entrada de 11 nuevos agentes en este año pero no será hasta septiembre y 
sabemos que necesitan meses de aprendizaje para estar plenamente operativos. Por si esto 
fuera poco, en este mismo año 2024 hay previstas como mínimo seis jubilaciones, lo que se 
asimila a lo que sucedía durante el mandato anterior. 
 
Son los vecinos de los Distritos de Alcobendas quienes nos han trasladado sus quejas y su 
sensación de inseguridad, alguna de cuyas situaciones hemos reflejado en esta exposición 
de motivos. No se trata de lo que pensemos desde Vox sino de lo que los ciudadanos están 
viviendo y valorando día a día. 
 
No es de recibo seguir abusando de la entrega y dedicación de nuestros policías locales 
porque en muchas ocasiones ya no es posible que esa profesionalidad cubra los escasos 
medios disponibles. Tampoco es posible suplir esas deficiencias con los voluntarios de 
Protección Civil, siempre dispuestos a todo, como se intenta en los colegios a las horas de 
llegada y recogida de los alumnos. No puede ser una solución permanente. 
 
Es necesario planificar con rigor las necesidades de la plantilla y efectuar un calendario lo 
más urgente posible de las incorporaciones necesarias. Nada de esto se ha hecho ni 
comunicado, más allá de vagas intenciones de entrada de 20 agentes en dos años pero sin 
fechas de Oferta Pública de Empleo ni ninguna noticia al respecto. 
 
Por todo lo anterior, para mejorar la seguridad en nuestra ciudad y, por lo tanto, la libertad 
efectiva de nuestros vecinos, proponemos la siguiente 
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MOCIÓN 
 
PRIMERO: Que el gobierno municipal explique cuáles son las medidas efectivas y concretas 
que va a tomar con respecto a la inseguridad alrededor de la calle Padilla que sus vecinos 
llevan soportando más de cuatro años sin ninguna solución real y, en general, qué plan de 
incremento de seguridad tienen para todo el Barrio Centro. 
 
SEGUNDO: Que el gobierno explique cuál es la planificación prevista ya de incorporación de 
nuevos agentes. Cuántas incorporaciones por año, en qué tareas los van a aplicar, el tiempo 
estimado de incorporación efectiva, el número de agentes que consideran óptimo para 
nuestra ciudad, cuándo van a alcanzar esa cifra y de qué manera van a mantenerla. 
 
TERCERO: Que, debido a las insuficientes cifras actuales, incremente de forma efectiva, 
tanto si está planificado como si no, la incorporación urgente de nuevos agentes para 
aumentar la plantilla de la Policía Local de Alcobendas en términos netos. 
 
Fernando Montenegro Álvarez de Tejera 
Concejal Portavoz Grupo Municipal Vox Alcobendas”. 
 
Efectuadas las intervenciones por los portavoces de los diferentes Grupos 
Municipales o miembros de la Corporación, tal y como consta en el 
correspondiente Diario de sesiones (videoactas), se somete la moción a 
votación, resultando la misma aprobada por UNANIMIDAD de los presentes (26). 
 
 
 
Y para que así conste y surta efectos ante el organismo correspondiente donde 
proceda, expido la presente, de orden y con el Visto Bueno de la Sra. Alcaldesa, y a 
reserva de lo establecido en el artículo 206 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, en Alcobendas a 
siete de marzo de dos mil veinticuatro.  
 

 

 

 
  

 

Vº.Bº. 
La Alcaldesa,  
Fdo: Rocío García Alcántara 
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